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平成２８年度第６回宇都宮市河内自治会議録 

 

１ 日 時  平成２９年１月１６日（月） 午後１時３０分～午後２時３０分 

２ 場 所  河内地域自治センター ホール 

３ 出席者 

【委 員】 

計１８名 

杉原弘修委員（会長），川上幸子委員（副会長），櫻井基一郎委員，宗像茂委員，

加藤幸雄委員，岩嵜悦男委員，菊地久美子委員，小曽戸和子委員，白坂喜美雄

委員，五月女京子委員，多田出芳子委員，中澤敏美委員，防木正雄委員，松谷

悦広委員，山田祐子委員，我妻勝次委員，小森光晴委員，島田正重委員，  

【事務局】 

計１１名 

河内地域自治センター所長，地域自治制度担当副参事，地域まちづくり担当副

参事，自治振興課長，地域経営課長，地域づくり課長，保健福祉課長ほか４名 

４ 会議の公開･非公開   公開 

５ 傍聴者数        なし 

６ 会議経過 

（１）開会 

  ・本日の会議の出席者数は１８名，田村正男委員，永井寛委員が欠席。委員数の過半数に

達しているので，会議が成立することを事務局から報告 

（２）協議事項 

①地域のまちづくりに関する施策の提案について 

・テーマ「安全・安心」１０年間の集大成（全体協議） 

会 長 これから，地域のまちづくりに関する施策の提案について協議を行う。ここまで

皆さんから色々いただいたご意見を最終確認し，一部修正したいところがある。資

料１について事務局から説明をお願いする。  

事務局 資料 1を説明 

会 長 事務局から説明があったが，意見等はあるか。 

会 長  意見がなければ確定して良いか。 

委 員 了承 

会 長  他に意見はないか。無ければ，この協議を終了する。 

・「自然環境，都市環境」の実現プランについて（全体協議） 

会 長  地域のまちづくりに関する施策の提案について協議を行う。事務局から説明をお

願いする。 

事務局 資料２・資料３を説明 

会 長 事務局から説明があったが，意見等はあるか。 

委 員 なし 

会 長 それでは，この実現プランは確定させていただく。  

委 員 了承 

・提案書（素案）について 

会 長 提案書の素案について，協議したいと思う。事務局から説明をお願いする。 

事務局 資料４を説明 

会 長  事務局から説明があったが，1のはじめにについて，意見等はないか。 

委 員  ７行目の「目標や実現方策など魅力ある地域の将来像を描き，提案するものであ



 2 

ります。」についてだが，例えば「魅力ある地域の将来像を描き，目標や実現方策な

どを提案するものであります。」と修正してはどうか。魅力ある地域の将来像はこの

提案なのだと思うが，提案書は目標や実現方策を提案するものだと思う。 

会 長  検討することでよろしいか。 

委 員  了承 

会 長  他に意見等はないか。 

委 員  なし 

会 長 ３項の「提案の作成について」意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 ４項の「教育，文化，健全育成」について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 ５項について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 ６項について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 ７項について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 ８項について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 ９項の「福祉，健康，安全・安心」について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 １０項について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 １１項について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 １２項について意見等はないか。 

委 員 テーマ「安全・安心」の実現方策７の実現プラン「地域の危険マップを作成し，

危険箇所で安全指導をする。」を「地域の危険マップを作成し，ネット上で公開して，

危険箇所で安全指導をする。」と修正したい。更に実現方策８の実現プランにも避難

場所をネット上で公開する。と追加したい。ネット上に避難場所や危険な場所等，

緊急時に必要な公共施設をネットで公開するというのはどうか。 

会 長 ７項のように加えたらどうかということ。事務局で何かないか。 

事務局 表現の修正は可能なので，委員の皆さんがどの部分をどう修正するか，協議いた

だきたい。 

会 長 修正となると，新たに実現プランを検討いただくことになる。 

委 員 了解した。まちづくり協議会で検討する。 

会 長 他にないか。 

委 員 なし 

会 長 １３項の「産業・経済，観光」について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 １４項について意見等はないか。 

委 員 なし 
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会 長 １５項について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 １６項について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 １７項の「自然環境，都市環境」について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 １８項について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 １９項の「審議の経過」について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 ２０項の「おわりに」について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 ２２項の「委員名簿」について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 ２３項の「歴代委員名簿」について意見等はないか。 

委 員 なし 

会 長 他にないか。ないようであれば，一通り目を通していただき，了解いただきたい。

表紙について，事務局で説明をお願いする。 

事務局 表紙については，提案書を踏まえ，河内地区を象徴するような写真を掲載する予

定である。 

会 長 写真の構成については，私と副会長にお任せいただけないか。 

委 員 了承 

会 長  この協議についてはこれで終了する。 

 

（６）その他 

  ・次回の会議は平成２９年２月１５日（水）に開催予定（詳細は後日連絡） 

  ・河内文化協会主催「創立５０周年記念講演会」についてのお知らせ 

     

（７）閉会 

     

 


